

**Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 18»
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)**

**Обґрунтування
технічних, якісних, кількісних характеристик та
очікуваної вартості предмета закупівлі**

13.01.2025 року

м. Київ

№ 27

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Місцезнаходження: 01054, місто Київ, бульвар Тараса Шевченка,17

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776

Предмет закупівлі: 64210000-1 «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» (Послуги аналогової та IP-телефонії зі збереженням абоненських номерів та доступу до мережі інтернету)

Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями)

Обґрунтування застосування процедури закупівлі:

Процедура закупівлі визначена відповідно до Законом України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178(зі змінами)

Обґрунтування доцільності закупівлі:

Забезпечення КНП «КМКЛН№18» послугами аналогової та IP телефонії та доступу до мережі Інтернет.

Обґрунтування обсягів закупівлі:

Відповідно до адресу точок підключення та послуг аналогового телефонного зв'язку , послуг IP телефонії та доступу до мережі Інтернет. Строк надання послуг - з моменту підписання Договору до 31.12.2025 року.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені з урахуванням – Закону України «Про телекомунікації» від 18.11.2003 № 1280-IV, Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295, Рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 01.06.2007 № 769 «Про затвердження Положення про державне регулювання номерного ресурсу телекомунікаційної мережі загального користування України», у сфері телекомунікацій та забезпечують цілодобове надання у користування та обслуговування каналів передачі даних на всіх вузлах мережі, а також типових вимог до надання таких послуг

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі визначена Замовником на основі аналізу та моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги, за інформацією щодо отриманих цін за результатами торгів та укладених договорів, які наявні та знаходяться у вільному доступі на порталі уповноваженого органу «Prozorro». Очікувана вартість визначена на основі наявності кількості вузлів мережі та переліку заходів, що входять до складу сервісних послуг.

Орієнтовна вартість закупівлі – 147 400,56 грн. Для розрахунку очікуваної вартості послуг використовувалася інформація щодо ціни аналогічних закупівель інших організацій за минулі періоди.